

Освобождению Сталинграда посвящается...

2 февраля - День воинской славы России. 75 лет назад в этот день советские войска разгромили немецко-фашистские полчища у стен Сталинграда. Этой дате был посвящён урок Мужества «Восходит заревом в веках победа Сталинграда», который провели с учащимися нашего техникума работники библиотеки им. И. А. Крылова.



Участники мероприятия совершили исторический экскурс в сентябрь 1942 года, когда бои разгорелись непосредственно на улицах Сталинграда. С помощью электронной презентации ребята побывали на Мамаевом кургане в Волгограде, кадры фильма Сергея

Бондарчука «Сталинград» почти с документальной точностью воспроизвели события пылающих лет, а стихотворения В. Твардовского, Р.

Рождественского, Д. Дарина, посвящённые Сталинградской битве, напомнили ребятам о нестигаемой стойкости и беспримерном мужестве легендарных защитников города на Волге.





Слово «Сталинград» приобрело всемирное значение. Для всего человечества оно было и остается знаком военной и нравственной победы над фашизмом, символом перелома в величайшем вооруженном противостоянии XX века.

